

Bestellhotline

Telefon: 05954/999900

Montags - Freitags: 09:00 - 18:00 Uhr Samstags: 09:00 - 13:00 Uhr

Ausdruck vom 11.12.25 05:22:52

Abflussrohr Doppelmuffe DN 50, schallisoliert

https://www.schwarte-shop.de/abflussrohr-doppelmuffe-dn-50-schallisoliert



Bilder und technische Details ohne Gewähr

Artikelnummer: 49181

€ 3,08 inkl. 19% MwSt. zzgl. Versand ab **€ 5,60**



Lieferzeit ca. 1-3 Tage

Produktbeschreibung

Valsir Doppelmuffe TRIPLUS DN 50 - Hochwertige Verbindung für Abwassersysteme

Die Valsir Doppelmuffe TRIPLUS DN 50 ist eine zuverlässige Lösung für Schmutz- und Abwasserleitungen in anspruchsvollen Installationen. Gefertigt aus hochwertigem Polypropylen (PP), überzeugt sie durch ihre hohe mechanische Beständigkeit sowie eine erhöhte Widerstandsfähigkeit gegen Chemikalien. Die vormontierten Dichtringe sorgen für eine sichere und dichte Verbindung, während die hervorragende Schalldämmung den Geräuschpegel in Rohrsystemen deutlich reduziert.

Technische Vorteile & Eigenschaften:

- Mit vormontierten Dichtringen: Für eine schnelle und dichte Installation.
- Hervorragende Schalldämmung: Reduziert Geräuschübertragung in Rohrsystemen.
- Hohe chemische Beständigkeit: Widerstandsfähig gegen aggressive Medien.
- Mechanische Robustheit: Hohe Belastbarkeit für langlebige Installationen.
- Temperaturbeständig: Einsatzbereich von -25°C bis +80°C.

Technische Details:

• Produktbezeichnung: Valsir Doppelmuffe TRIPLUS DN 50

Material: Polypropylen (PP)
Anschluss 1: Steckmuffe
Anschluss 2: Steckmuffe

• Mediumtemperatur (Dauerbetrieb): -25°C bis +80°C

• Nennweite: DN 50

• Besonderheit: Vormontierte Dichtringe

• Marke: Valsir®

Einsatzbereiche & Anwendungen:

Die Valsir Doppelmuffe TRIPLUS DN 50 eignet sich ideal für:

- Schmutz- und Abwasserleitungen
- Haustechnik und Sanitärinstallationen
- Industrie- und Gebäudetechnik
- Neubau- und Sanierungsprojekte